ESITSIZLIKLER
SORU 9.1

5_223x—1
3

esitsizliginin ¢6zim kimesini bulunuz.

cOziM 9.1

Xx—2.3_ 3x-1
= >
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=2(x-6)>3(3x-1)= 2x—1229x—3:>—927x:>—%2 X bulunur. Bu

9
sonug sayi araligi olarak (—oo,—7} seklinde ifade edilir.

SORU 9.2

3x-12
X+2

>0 esitsizliginin ¢6zim kimesini bulunuz.

coziM 9.2

3x—-12=0=>x=4 ve X+2=0= X=-2 bulunur. Bu kékler tabloya yazilirsa
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3x-12
X+2

elde edilir. Tabloya gore esitsizligin ¢6zim kimesi (—oo,—2)u[4,+oo) araligidir.
SORU 9.3

x> —Xx—6<0 esitsizliginin ¢dziim kiimesini bulunuz.

cO6zUM 9.3

x? —x—6=0=>(x-3)(x+2)=0=>x=3 veya Xx=-2 bulunur. Bu kékler tabloya yazilirsa

X -x-6<0 | +

elde edilir. Tabloya gore esitsizligin ¢ézim kimesi (— 2,3) araligidir.



SORU 9.4

2X+42>0

esitsizlik sisteminin ¢6zim kimesini bulunuz.
3X—2<3-2x

cOzUM 9.4

2X+4=0=x=-2 veya 5Xx—5=0= X =1 bulunur. Bu kékler tabloya yazilirsa

2x+420 - 0 +
5x-5<0 = - 0

+ | +

elde edilir. Tabloya gore esitsizlik sisteminin ortak ¢ozim kiimesi [— 2,1] araligidir.

SORU 9.5

4x -1
‘ <7 esitsizliginin ¢6zim kimesini bulunuz.

cOzUM 9.5

4x -1

<7:>Mx—ﬂ<21:>—21<4x—1<21:>—21+1<4x<21+1

= -20<4x<22= -5<x< 2742 =-5<X <% bulunur. Esitsizligin ¢6zim kimesi

(—S,E} arahgidir.
2

SORU 9.6
(4— X2X1+ X)> 0 esitsizliginin ¢6zim kumesini bulunuz.
cO6zUM 9.6

4-x2=0=(2-x)2+x)=0=>x=-2 vex=2
1+ X=0= X =-1 bulunur. Bu kdkler tabloya yazilirsa
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elde edilir. Tabloya gore esitsizligin ¢ozim kimesi (—oo,—Z)u(—l,Z) arahgidir.



